11Iro

HWmsa: Hartanbsa
Bo3spact: 48

IMon: ZKenckuit

®HUNO: IMapepkuHa BukTtopus AHaTONLEBHA
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpanieHus ManmueHTa 3a KOHcyabTamuen: 18.09.2009 17:16:00

dopmupoBanus 3akiI04Yenusi Bpada: 18.09.2009 22:19:00

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/108422/answer/108423




YBaxaemas Haranbs! [llance ecTs. CoaniTe ele ONHY CIEpMOrpaMMy C HHTEPBaoM B 2-3 Mecsla
(monHBIN LUK CTiIepMaToreHe3a) ¢ coOMoaeHreM Bcex paBuil coopa (0TKa3 OT KypeHHs, alKoroJsd,
OaHu ¥ cayHbl, 3X-THEBHBIN [TePHUOM BO3epKaHus). Eciu n3MeHeHusT COXPaHATCS - 00paTUTECh K
ypornory myst o0ciemoBaHuUs ¥ BRISCHEHUS IPUYMHBI 3TUX U3MEeHeHUH (MH(EKINU, BOCTIAIeHUS,
BapuKoIlesie, UMMYHHBIE WJIM TOPMOHAIbHEIE HAPYLIEHUS). Y Iauu.



